SABIEDRĪBAS AR IEROBEŽOTU ATBILDĪBU

„JŪRMALAS ŪDENS”

iepirkuma ar ID Nr. 82PI-JU-05/2016 par tiesībām veikt novadgrāvja no Lielupes līdz Slokas ielai 97, Jūrmalā pārbūvi saskaņā ar līguma noteikumiem”

IEPIRKUMU KOMISIJAS SĒDES

PROTOKOLS Nr.1

Jūrmalā, Promenādes  ielā 1a
2016.gada __.novembrī
Sēde atklāta plkst.14:00
Piedalās:
Komisijas locekļi:

P.Plinte, I.Pelse-Ilsjāne, J.Daugavvanags un L.Janberga.

Sēdi vada - komisijas priekšsēdētājs P.Plinte.

Protokolē – P.Plinte
Darba kārtība:
1. Pretendentu iesniegto piedāvājumu organizētajā iepirkumā ar ID Nr. 82PI-JU-05/2016 „Par tiesībām veikt novadgrāvja no Lielupes līdz Slokas ielai 97, Jūrmalā pārbūvi saskaņā ar līguma noteikumiem” vērtēšanas uzsākšana. 
Piedāvājumu vērtēšanas procedūru vada komisijas priekšsēdētājs P.Plinte.

Tiek nolasīts komisijas sastāvs un sniegta informācija par pretendentiem, kas iesnieguši piedāvājumus un piedalījušies piedāvājumu atvēršanā, kas notika Jūrmalā, Promenādes ielā 1a, 13.kabinetā 2016.gada 21.novembrī plkst. 9:40. 

Komisijas priekšsēdētājs informē, ka piedāvājumu atvēršanas sapulces gaita netika protokolēta, jo Publisko iepirkumu likums attiecīgās iepirkuma procedūras ietvaros šāda dokumenta sagatavošanu minētajā procesā nepieprasa. Piedāvājumus iesniegušie pretendenti tika pieaicināti pie piedāvājumu atvēršanas. Pēc piedāvājumu atvēršanas un finanšu piedāvājumu nolasīšanas katrs iepirkuma komisijas loceklis parakstīja apliecinājumu, ka neatrodas interešu konfliktā un nav ietekmēts (1.pielikums), kas tiek pievienoti sēdes protokolam.

Komisijas priekšsēdētājs ziņo:

Piedāvājumus iepirkumam ir iesnieguši trīs pretendenti – 

(1) SIA „TALSU MELIORATORS” 2016.gada 21.novembrī;
(2) SIA „Ostas celtnieks” 2016.gada 21.novembrī;
(3) SIA „SALI BŪVTRANS” 2016.gada 21.novembrī;
(4) SIA „Roadeks” 2016.gada 21.novembrī;
(5) SIA „Bauskas meliorācija” 2016.gada 21.novembrī;
Par pretendentu piedāvājumu iesniegšanas faktu tika veikta atzīme uz pretendenta iesniegtās piedāvājuma aploksnes, kā arī izveidota atsevišķa pretendentu reģistrācijas lapa, kurā katrs piedāvājumu iesniegušais pretendents parakstījās par piedāvājuma iesniegšanas faktu (2.pielikums).  

Pretendentu finanšu piedāvājumi:     

	Nr.
	Pretendenta nosaukums
	Pretendenta piedāvātā kopējā līgumcena 

 (bez PVN)

	1
	SIA „TALSU MELIORATORS”
	118370.35

	2
	SIA „Ostas celtnieks”


	88860.58

	3
	SIA „SALI BŪVTRANS”


	102770.16

	4
	SIA „Roadeks”


	95495.40

	5
	SIA „Bauskas meliorātors”


	116351.16


Komisijas priekšsēdētājs un komisijas locekļi uzsāk piedāvājumu vērtēšanu, veicot piedāvājumu atbilstības pārbaudi iepirkuma uzaicinājumā izvirzītajām prasībām (3.pielikums – iepirkumu komisijas locekļu individuālie vērtējumi). 

Komisijas priekšsēdētājs informē, ka, veicot pretendentu finanšu piedāvājumiem pievienoto lokālo tāmju pārbaudi, tika konstatēts, ka pretendentiem SIA „SALI BŪVTRANS” un SIA „TALSU MELIORATORS” finanšu piedāvājumiem pievienotajās tāmēs ir konstatējamas matemātiskas kļūdas.  Veicot matemātisko kļūdu labojumu, faktiski:

· SIA „SALI BŪVTRANS” pretendenta finanšu piedāvājums sastāda EUR 102 770.16 (bez PVN), nevis EUR 102 770.17 (bez PVN), kā tas ir norādīts tāmē (sk.kļūdu atšifrējumu zemāk),
· SIA „TALSU MELIORATORS” pretendenta finanšu piedāvājums sastāda EUR 118 370.34 (bez PVN), nevis EUR 118 370.35 (bez PVN), kā tas ir norādīts tāmē (sk.kļūdu atšifrējumu zemāk).

Saskaņā ar LR IUB lēmumu Nr.4-2.2/14-14 un LBN 501-06 noteikumiem aritmētiskās kļūdas labošanas priekšnoteikums ir acīmredzama kļūda aritmētiskās darbībās.

Attiecīgajā gadījumā ir konstatējams augstāk minētajā IUB lēmumā norādītais priekšnosacījums, jo ir konstatējama objektīva lieluma ar kuru ir veikta kļūdaina aritmētiskā darbība. 
1. SIA „SALI BŪVTRANS”

Pretendenta iesniegtā lokālā tāme
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Darba devēja sociālais nodoklis

Kopā
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Kopējās izmaksas ar PVN

Tiešās izmaksas kopā:

Transporta izdevumi

Kopējās izmaksas

Virsizdevumi un plānota peļņa


Kļūda parādās, saskaitot kopējās izmaksas ar virsizdevumiem un plānoto peļņu, kā arī darba devēja sociālo nodokli. Proti: 1. kopējās izmaksas (97432.46) +  virsizdevumi un plānotā peļņa 3% (2922.97) + darba devēja sociālais nodoklis 23.59% (2414.73). Proti: 2.–  Kopā  (102770.16) x pievienotās vērtības nodoklis 21% - matemātiski kļūdains aprēķins.

Labotā tāme
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2. SIA „TALSU MELIORĀTORS”

Pretendenta iesniegtā lokālā tāme
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Kļūda parādās, saskaitot kopējās izmaksas ar virsizdevumiem un plānoto peļņu, kā arī darba devēja sociālo nodokli. Proti: 1. kopējās izmaksas (101495.35) +  virsizdevumi un plānotā peļņa 3% (12179.44) + darba devēja sociālais nodoklis 23.59% (4695.55). Proti: 2.–  Kopā  (118370.35) x pievienotās vērtības nodoklis 21% - matemātiski kļūdains aprēķins
Labotā tāme
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3. SIA „Roadeks” 
Veicot pretendentu atlasi un iesniegto piedāvājumu satura pārbaudi saskaņā ar izvirzītajām prasībām iepirkuma procedūras dokumentācijā, komisija konstatē, ka pretendenta SIA „Roadeks” iesniegtais piedāvājums neatbilst iepirkuma uzaicinājumā izvirzītajām prasībām.

Ievērojot konstatēto Komisijas locekļi nolemj izslēgt pretendentu SIA „Roadeks” no turpmākās piedāvājumu vērtēšanas procedūras, zemāk norādīto apstākļu dēļ:
Komisijas priekšsēdētājs informē, ka, veicot pretendenta finanšu piedāvājuma pievienotās lokālās tāmes pārbaudi, tika konstatēts, ka pretendentam SIA „Roadeks” finanšu piedāvājuma pievienotajā tāmē ir konstatējama būtiska kļūda, tāmes pozīcijā N.p.k.13, jo nav norādīta  vienības izmaksās laika norma c/h un darba alga, kas ir šis pozīcijas neatņemama daļa dotā uzdevuma izpildei. Pamatojoties uz augstāk minēto komisijas locekļi nolemj izslēgt pretendentu no tālākas vērtēšanas, jo finanšu piedāvājums neatbilst iepirkuma dokumentācijai.
Pretendenta iesniegtā lokālā tāme
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Iepirkumu komisijas locekļu individuālo vērtējumu apkopojums ar vērtējumu pamatojumu tiek pievienots protokola 4.pielikumā.

Pamatojoties uz augstāk minēto un iepirkumu komisijas locekļu individuālajiem vērtējumiem, iepirkumu komisija nolemj:
1. Četru pretendentu: SIA „TALSU MELIORĀTORS”, SIA „Ostas celtnieks”, SIA „LIKTENIS” un SIA „Bauskas meliorātors” iesniegtie piedāvājumi ir atbilstoši iepirkuma uzaicinājumā izvirzītajām prasībām.
2.  Par visizdevīgāko piedāvājumu atzīt  SIA „Ostas celtnieks” piedāvājumu, kas saskaņā ar iepirkumu komisijas locekļu individuālajiem vērtējumiem ir ieguvis lielāko punktu skaitu.

3. Noslēgt ar SIA „Ostas celtnieks” publisko iepirkuma līgumu, saskaņā ar publiskās iepirkuma procedūras dokumentāciju un iesniegto piedāvājumu par kopējo darījuma vērtību EUR 88 860.58 neieskaitot PVN 21% apmērā.

Balso “par”: P.Plinte, I.Pelse-Ilsjāne, J.Daugavvanags, L.Janberga.

Balso “pret”: nav.
Balso “atturas”: nav.

Lēmums ir pieņemts

Sēde slēgta plkst. 15:00
Protokols sastādīts uz 3 (trīs) lapām ar 4 (četriem) pielikumiem, vienā oriģināleksemplārā. 

Komisijas priekšsēdētājs                                                   P.Plinte

Komisijas locekļi:



A.Kamarūts



L.Janberga 

Protokolēja: P.Plinte

