SIA „Jūrmalas ūdens”
Promenādes iela 1A, Jūrmala


Objekta tiesiskā valdītāja vārds, uzvārds/nosaukums

personas kods vai reģ.nr.


dzīves vietas adrese


tālrunis

e-pasts
IESNIEGUMS
Lūdzu izsniegt atzinumu par izbūvēto ūdensapgādes un/vai sadzīves notekūdeņu kanalizācijas inženiertīklu gatavību nodošanai ekspluatācijā 
Jūrmalā, 


adrese

Kadastra nr.1300 
,

Objekta nosaukums 


,
Objekta projekta Būvniecības informācijas sistēmas (BIS) lietas numurs (ja attiecināms):


.
Pielikumā*:
1.


2.


3.


* iesniedzamo dokumentu saraksts (atbilstoši nepieciešamībai) var būt papildināms pēc SIA „Jūrmalas ūdens” Tehniskās daļas pieprasījuma, saskaņā ar atzinuma pieprasījuma iesniegumam pievienojamo dokumentu sarakstu (skatīt lapas otrā pusē)
( ar šo apliecinu, ka objekta vietējais ūdens ņemšanas avots (urbums/spice) nav pieslēgts kopējai (centralizētajai) objekta ūdens ņemšanas sistēmai un netiks izmantots turpmākai ēkas/ēku ūdensapgādei. [Obligāti atzīmējams objektiem, kas izmanto pilsētas ūdensapgādi.]
   ( ar šo dodu savu piekrišanu personas datu apstrādei sabiedrības lietvedības sistēmā, kas ietverti šajā iesniegumā un tam pievienotos pielikuma dokumentus.
Jūsu doto piekrišanu Jūs esat tiesīgi atsaukt iesniedzot SIA “Jūrmalas ūdens” piekrišanas atsaukumu oriģināla dokumenta formā pēc adreses: Promenādes iela Nr.1a, Jūrmala, LV – 2015.
Piekrišanas atsaukuma gadījumā turpmāka datu apstrāde, kas balstīta uz iepriekš doto piekrišanu konkrētajam nolūkam turpmāk netiks veikta.

Piekrišanas atsaukums neietekmē datu apstrādes, kuras veiktas tajā laikā, kad Jūsu piekrišana bija spēkā.

Atsaucot piekrišanu, nevar tikt pārtraukta datu apstrāde, kuru veic pamatojoties uz citiem tiesiskajiem pamatiem.

(datums) 








(paraksts)

Atzinuma pieprasījuma iesniegumam

pievienojamo dokumentu saraksts

1. Ekspluatācijā nododamā objekta projekta pilns ģenplāna lapas attēls ar SIA “Jūrmalas ūdens” saskaņojuma zīmogu, vai norādīt attiecīgā objekta projekta Būvniecības informācijas sistēmas (BIS) lietas numuru.

2. Ekspluatācijā nododamā objekta aktuālās situācijas Jūrmalas pilsētas domes Inženierbūvju un ģeodēzijas nodaļā reģistrēts ūdensvada un kanalizācijas topogrāfiskais uzmērījums ar komercuzskaites mēraparāta mezgla detalizējumu.

